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VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

DEL 06 FEBBRAIO 2024 
 

In data 6 febbraio 2024, ad ore 20,30, a seguito di regolare convocazione del Presidente 
Simone Ondertoller, secondo quanto previsto dallo Statuto, si riunisce il Consiglio di 
Amministrazione dell'Associazione “NOI dell'Oratorio Borgo Sacco - APS”, per esaminare i 
seguenti punti all'ordine del giorno: 
 

1. Approvazione verbale riunioni precedenti  
2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente  
3. Contributi 
4. Attività dell’oratorio 
5. Varie ed eventuali 

 
Presenti: Simone Ondertoller, Monica Santuari, Claudia Salvetti, Marco Conzatti, Luisa 
Curzel, Luca Bernardino e Padre Ferdinando Genetti. 
Assenti: Giovanni Dardani. 
 
 

1. Approvazione verbale riunioni precedenti  
 
Il verbale del 9 gennaio 2024 è approvato. 
 
 
 

2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente 
 

• La Ditta Holzhof non ha ancora confermato la data in cui inizierà i lavori di 
risistemazione del parco giochi. Si conferma che la Holzhof provvederà alla 
rimozione dei detriti presenti nell’area per una somma di 427€ i.i. 

• In occasione dei giorni della Sociomania sono state raccolte 128 iscrizioni di soci. 

• I pagamenti in sospeso da parte dell’INPS per le signore che effettuano le pulizie in 
oratorio, sono stati sbloccati e regolarizzati. 

• La festa della Comunità è confermata per le date del 31 maggio, 1, 2 giugno. 
 
 
 
 



3. Contributi 
 

• E’ arrivato il contributo della provincia per il Gr.Est 2023, pari a 16.566€. La somma 
è più alta rispetto ad altri anni, anche perché l'anno scorso erano presenti al Gr.Est. 
8 bambini con bisogni educativi speciali per i quali la provincia normalmente 
garantisce contributi pro capite più elevati. La volontà è quella di mantenere il 
numero di questi bambini anche per il Gr.Est 2024 

• E’ stato corrisposto anche l’importo del 5 per mille IRPEF Dich.2022/anno 2021 pari 
a 4.136€. 

• Sono stati confermati i rimborsi da parte della provincia per le quote di 
tesseramento degli anni 2021 (1.470€) e 2022 (4.734€) 

• E’ stato richiesto anche il contributo di 2.405€ alla Provincia per l’aumento delle 
spese per le bollette, di cui si attende conferma.  

 
 
 

4. Attività dell’oratorio 
 

• Il 24 febbraio ci sarà in chiesa il concerto del Gruppo Altre Terre per la raccolti fondi 
per la Siria. L’Associazione NOI si farà carico del pagamento dei diritti SIAE (96€) e 
provvederà alla preparazione della pasta per il Gruppo canoro e le famiglie 
impegnate nell’iniziativa. 

• L’Associazione si è fatta carico del pagamento del biglietto a prezzo speciale ai 
giovani volontari dell’Oratorio (32 persone x 5€ cad.) per la partita dell’Aquila basket 
di mercoledì31 gennaio. 

• E’ confermata la partecipazione di una squadra nigeriana al torneo della pace che 
sarà ospitata in sala Don Cornelio, con uso dell’appartamento, da mercoledì 27 
marzo al lunedì 1 aprile. 

• L’Associazione Emma L.I.L.T. userà la tettoia dal 24 marzo al 24 aprile il mercoledì 
in orario 14-15 e in seguito fino a fine maggio il lunedì dalle 18,30 alle 19,30 per 
sedute di Ginnastica terapeutica per Persone Oncologiche. 

• Il Gruppo Giovani di Isera ha chiesto l’uso dell’appartamento una settimana a marzo 
per 16 ragazzi, si concorda sull’approvazione della richiesta, si chiederà un 
contributo di rimborso spese di 300€. 

• Il 25 febbraio è prevista la gita sulla neve sarà all’Alpe di Siusi aperta ai socia 
dell’Associazione. Si propone di contribuire al costo del pullman per ragazzi e 
famiglie fino a 500€. 

• Il gruppo Cultura sta organizzando un incontro di orientamento e supporto alla 
scelta dell’Università, tra ragazzi del 4° e 5° anno delle superiori e giovani neo 
laureati della nostra Comunità. La serata dovrebbe essere il prossimo 8 marzo. 
Sono già stati contattati gli animatori dei Gruppi giovani del 4° e 5° anno che si sono 
detti favorevoli all’iniziativa. L’Associazione contribuirà con un piccolo rinfresco per i 
partecipanti. 

• E’ stato preparato il volantino per la prima edizione della Giornata dell’Oratorio il 18 
febbraio dalle 10 alle 18, un’occasione per stare insieme e fare attività e lavori vari 
di manutenzione, pulizia, risanamento, etc. Ci sarà animazione per bambini e sarà 
preparata una pasta a pranzo per tutti i presenti. 

 
 



5. Varie ed eventuali 
 

• Si ricorda a tutti i gruppi che le stanze vanno prenotate sempre. 

• La Consigliera Luisa Curzel richiede che la festa della Comunità sia senza alcol. 
Dopo breve discussione si conviene che almeno per la prossima festa, la vendita 
delle bevande includerà vino e birra. 

• Manutenzione oratorio: le veneziane delle finestre dovrebbero essere sistemate. Si 
decide di chiedere un preventivo a una Ditta di pellicolatura vetri, per valutare 
un’alternativa alle veneziane. 

• L’Associazione contribuirà con l’acquisto di cibo e bibite per rinfresco per la giornata 
degli oratori del 25 febbraio alla Beata Giovanna. 

 
 
 
La riunione termina alle ore 22.30. 
Le prossime riunioni di  Direttivo saranno il 5 marzo e il 9 aprile. 
 
 
 IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE 
 Marco Conzatti Simone Ondertoller 
 


